

Lt:Pnd

第十次中日韩外长会在韩国釜山举行

当地时间11月26日，中共中央政治局委员、外交部长王毅在韩国釜山同韩国外长朴振、日本外相上川阳子共同出席第十次中日韩外长会。新华社记者 姚琪琳 摄



中方谈巴以双方释放三批被扣押人员：通向和平的步子再小也值得鼓励

中新社北京11月27日电“通向和平的步子再小也值得鼓励，保护平民的困难再大也应当克服。”27日，中国外交部发言人汪文斌在例行记者会上就巴以双方释放被扣押人员

据报道，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事派别卡桑旅曾称，因以方违反停火协议中关于允许援助进入加沙的承诺并持续开火，决定推迟释放人质，直至以方允许救援卡车进入加沙北部。以色列军方称，一旦停火结束，将立即恢复在加沙地带的

袭击和军事行动，将竭尽所能消灭哈马斯，并迫使其尽快释放所有人质。有记者问中方对此有何评论。汪文斌表示，以色列和哈马斯达成停火协议以来，双方已释放三批被扣押人员。通向和平的步子

再小也值得鼓励，保护平民的困难再大也应当克服。“本轮巴以冲突已超过50天，造成大量人员伤亡和严重人道主义灾难。中方多次强调，暴力无法换来真正安全，武力不能赢得持久和平。”汪文斌说。

汪文斌还说，中方欢迎一切有利于促成停火、缓解局势的努力，呼吁有关各方切实落实联合国安理会第2712号决议和联合国紧急特别会议相关决议，共同有效履行临时停火协议并使其得到延长，实现真正持久的停火止战。

哈马斯和以色列分别释放第三批被扣押人员

新华社加沙11月26日电巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅26日发表声明说，卡桑旅当天释放了第三批被扣押人员，包括13名以色列人、3名泰国人和1名俄罗斯人。另据巴勒斯坦通讯社26日报道，以色列当晚释放了39名巴勒斯坦未成年人。

人通过加沙地带与埃及接壤的拉法口岸抵达以色列。以色列总理办公室发表声明说，还有一名84岁的以色列获释人员因身体状况欠佳，被直升机送往以色列南部城市贝谢夫医院。据巴勒斯坦通讯社26日报道，以色列当晚已释放39名巴勒斯坦未成年人，目前这些人已乘车离开约旦河西岸奥弗监狱前往拉姆安拉。以色列监狱管理局当天早些时候曾宣布，已完成释放第三批巴勒斯坦在押人员的准备工作。

卡塔尔外交部26日发表声明说，加沙人道主义停火协议执行第三天，以色列将释放39名巴勒斯坦人通过加沙地带与埃及接壤的拉法口岸抵达以色列。以色列总理办公室发表声明说，还有一名84岁的以色列获释人员因身体状况欠佳，被直升机送往以色列南部城市贝谢夫医院。据巴勒斯坦通讯社26日报道，以色列当晚已释放39名巴勒斯坦未成年人，目前这些人已乘车离开约旦河西岸奥弗监狱前往拉姆安拉。以色列监狱管理局当天早些时候曾宣布，已完成释放第三批巴勒斯坦在押人员的准备工作。

美日计划明年发射首颗木制外壳卫星

新华社华盛顿11月26日电据美国媒体近日报道，美国航天局和日本宇宙航空研究开发机构正计划向太空发射首颗木制外壳卫星，目的是让太空飞行变得更可持续。美国趣味科学网站报道说，这两家太空机构表示，这颗人造卫星LignoSat约为咖啡杯大小，其外壳由木兰木制成，将于2024年夏天发射进入地球轨道。今年早些时候，研究人员在国际空间站上测试了3种木材样本——木兰木、櫻桃木

和桦木。他们最终选择了木兰木，因为它在制造卫星的过程中出现裂缝或断裂的可能性相对很小。研究人员表示，木兰木在太空真空环境下不会燃烧或腐烂，但它重新进入地球大气层时会燃烧成细灰，这使它成为未来卫星研发中一种非常有用、可生物降解的材料。研究人员在一份声明中说：“尽管外层空间的极端环境温度涉及剧烈的温度变化，并且木材样本在长达10个月的时间里暴露于强烈的宇宙射线

叙利亚军方：以色列空袭叙首都大马士革国际机场等地

新华社大马士革11月26日电叙利亚军方26日发表声明说，以色列当天空袭叙首都大马士革国际机场和大马士

革郊区部分地点，致使大马士革国际机场停止运营。声明说，空袭发生在当地时间16时50分左右，叙防空

和危险的太阳粒子之中，但测试证实它们没有分解或变形，如开裂、弯曲、剥落或表面损坏。”研究人员表示，从理论上讲，LignoSat这样的木制外壳卫星有助于让太空飞行变得更可持续。

系统进行了拦截，并“击落大部分来袭导弹”。声明未提及人员伤亡情况。另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息，袭击发生时，大马士革国际机场恢复运营仅约30小时，此前该机场因以色列空袭暂时停运。